

INFORME DEL GERENTE GENERAL A LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS DE SERVICIOS INTEGRALES DE COBRANZA Y CORRESPONDECIA ECUADOR SICCEC CIA.LTDA.

De conformidad con lo establecido en las disposiciones estatutarias y normativas pongo a consideración de la Junta General de Socios de SICCEC CIA.LTDA., el informe de Gestión de la Gerencia General por el año 2018.

De acuerdo con el objeto social de la compañía SICCEC ha orientado su trabajo en los servicios de Administración de Cartera para: instituciones financieras, Originadoras de cartera automatiz, compañías de seguros y otros; Compra y Administración de Cartera; y Servicios de Tele marketing y Call Center.

A continuación, se presenta un análisis de la evolución financiera de la compañía:

	2016	2017	2018	VAR.	%
ACTIVOS	5,386,063	4,899,492	6,534,934	1,635,442	33.4%
PASIVOS	4,076,550	3,430,972	3,590,038	159,066	4.6%
PATRIMONIO	1,309,513	1,468,520	2,944,896	1,476,376	100.5%
INGRESOS	5,204,225	4,565,636	3,516,889	-1,048,747	-23.0%
GASTOS	4,952,846	4,433,937	3,246,694	-1,187,243	-26.8%
UTILIDAD NETA	251,379	131,699	270,195	138,496	105.2%

En el año 2018 los Activos alcanzaron los \$ 6.5 millones un incremento anual del 33.4%; de este incremento el 85% corresponde al activo fijo producto de la revalorización del terreno y la edificación y la diferencia es el crecimiento de las cuentas por cobrar por las compras de cartera. El pasivo alcanzó los \$ 3.6 millones, con un incremento del 4.6% que se origina básicamente por el incremento de cuentas por pagar por compras de cartera. El patrimonio alcanzó el \$ 2.9 millones con un crecimiento del 100.5% producto de un incremento de capital de \$ 100

mil, que representa el 7% del incremento total del patrimonio; la revalorización del activo fijo que representa el 82% del incremento y la diferencia por la rentabilidad generada en el ejercicio 2018.

Los ingresos de la compañía alcanzaron los \$ 3.5 millones con un decrecimiento del 23.0% con relación al año 2017; esto debido directamente a la reducción de asignación de cartera y/o salida de clientes de las Carteras Administradas; Los gastos alcanzaron los \$ 3.2 millones un decrecimiento del 26.8% con relación al ejercicio anterior; es importante destacar que se realizaron varios ajustes para optimización tanto del gasto de personal como del gasto administrativo para poder equilibrar la reducción de ingresos. La utilidad neta del ejercicio 2018 es de \$ 270 mil un incremento del 105.2% con relación al año 2017. Se ha logrado un importante crecimiento de las utilidades producto adaptar la estructura de costos a los cambios en la dinámica generación de ingresos de la compañía.

PRINCIPALES INDICADORES FINANCIEROS

INDICADOR	2016	2017	2018
ROA	4.7%	2.7%	4.1%
ROE	19.2%	9.0%	9.2%
APALANCAMIENTO	3.1	2.3	1.2
LIQUIDEZ / ACTIVO	14.3%	13.5%	10.0%
SOLVENCIA	24.3%	30.0%	45.1%

La rentabilidad de la compañía ha tenido un crecimiento significativo con relación al año pasado. El apalancamiento alcanzó el 1.2 mostrando una reducción con relación al 2017 un aspecto importante a señalar en este punto es el crecimiento del patrimonio producto de la revalorización de activos, lo cual permite a la empresa mejorar su capacidad de endeudamiento. En cuanto a liquidez en valores absolutos se mantiene, pero en el indicador se nota una reducción producto del crecimiento del activo por la revalorización.

Se propone a la Junta General que se apruebe la distribución entre los socios en función de su participación del 50% de las utilidades generadas luego de la apropiación de la reserva legal en el año 2018. Finalmente, se informa a la Junta General de Socios que la Gerencia General ha dado estricto cumplimiento a las resoluciones tomadas por la Junta General de Socios y que constan en las Actas respectivas. Este es el resumen de los temas más relevantes del año 2018, que pongo a consideración de la Junta General de Socios.

Quito, 17 de abril de 2019



Econ. Ramiro Estrella
GERENTE GENERAL

